

Môj sen

Chcel by som byť astronómom, lebo je to zaujímavé a zábavné pozorovať hviezdy, planéty, galaxie, pulzary... cez ďalekohľady a refraktory. Zároveň je to aj dôležité, aby nejakú sondu, či vesmírnu loď nenašla čierna diera a aby mali ľudia v budúcnosti kde bývať, keď bude zem preľudnená. Tiež sa môže stať, že v ďalekej budúcnosti vybuchne Slnko a zničí slnečnú sústavu. Práca astronóma je dôležitá, aby ľudia vedeli, čo ich z vesmíru ohrozuje. Sú to napríklad meteory. Ďalej, aby sme vedeli, či vo vesmíre sú nejaké civilizácie, kde bývajú, ako vznikli, aké sú staré, vyvinuté... Ako vznikol vesmír, kedy sa zničí a ako...

Chcel by som byť astronómom a šíriť znalosti o vesmírnych javoch v bežnom živote. Napríklad čierna diera by mohla zničiť čierny, chemický, rádioaktívny a nebezpečný odpad, pulzary a supernovy: nevyčerpateľné zdroje energie, ktoré by mohli milióny rokov osvetľovať mestá. Čierne diery pri zväčšení na veľkosť človeka, teleporty a stroje času. Myslím tým prepravu Zem — koniec vesmíru za 1 sekundu. Najrýchlejšia pošta aká kedy bola. Nebolo by skvelé, že keď zmeškáš svoj obľúbený seriál, alebo ti vypredali lístky na futbalový zápas, tak Ťa nič nebude trápiť, práve vďaka teleportu a stroju času.

Astronómia je podľa mňa veľmi dôležité povolanie a zaslúži si, aby si ho ľudia cenili, keďže sa zaoberá skoro celým vesmírom. Astronómia sa mi veľmi páči. Musí to byť skvelé, každý deň pozorovať planéty a hviezdy cez refraktor a vysvetľovať návštevníkom o hviezdach, hviezdnych hmlovinách, pulzaroch, čiernych dierach, Slnku, Merkure, Venuši, Mesiaci, Marse, Jupiteri, Saturne, Uráne, Neptúne, Plute, Ceresi, galaxiách, pulzujúcich hviezdach, dvojhviezdach, planetárnych sústavách... Zatiaľ by som chcel mať doma také malé observatórium s refraktorom, atlasmi a vedeckými mapami oblohy, mesiaca, Marsu, súhvezdí, encyklopédie o vesmíre a planétach a ďalšími vecami, ktoré sú dobré na pozorovanie oblohy. Popritom budem postupne navštevovať slovenské hviezdárne a najviac observatórium na Kolonickom vrchu, kde sú najlepšie podmienky na pozorovanie v Európe, keďže sa tam nachádza Park tmavej oblohy (nie je tam svetelný smog).

Myslím si, že astronómia je jedno z najkrajších povolání a už sa neviem dočkať kedy skončím základnú a strednú školu, aby som mohol už počas vysokoškolského štúdia začať pracovať v niektorom zo Slovenských observatórií a potom možno aj v nejakom zahraničnom. Možno raz aj v NASA...

Pre tieto veci, by som raz chcel byť ASTRONÓMOM !!!!

Košice, 2.10.2017 Adam Žulevič, 11 rokov, 5.ročník SZŠ Lermontovova 1, 04001 KE